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TAK JSME MISTŘI...
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Den dětí - 1. června
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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ SOUSEDÉ,
den, kdy vychází toto číslo našeho zpravodaje, je pos-

ledním pracovním dnem v červnu. A samozřejmě prvním 
dnem školních prázdnin. Máme za sebou krásné jaro, sice 
sem tam zazlobilo počasí, ale naštěstí u nás v obci nedošlo 
k vážným událostem. Tečovice po zimě opět ožily a kulturní, 
společenské i sportovní akce přilákaly návštěvníky nejen  
z naší obce, ale i ze širokého okolí.

Ožila i stavební činnost. Letos jsme se opět naplno 
věnovali investicím, a tak můžete vidět, jak se zrodilo nové 
parkoviště či zkrášlilo místo posledního odpočinku našich 
spoluobčanů. Tady bych jménem obce Tečovice ráda mno-
hokrát poděkovala paní ak. sochařce Otýlii Šuterové ze 
Lhotky, která laskavě věnovala kámen pro obnovu historické 
ohradní zdi u Kostela sv. Jakuba Většího v Tečovicích.

Začátkem září zahájíme plánovanou rekonstrukci 
dětského hřiště u bytovek, kde předpokládáme finální rea-
lizaci workoutového hřiště, plochy s hracími prvky a oplo-
cením do konce roku. Rozhodli jsme se zahájit právě až v 
září, aby měly děti přes prázdniny ještě možnost využít 
stávající plochy. Požádali jsme také v nové výzvě o dotaci  
z MAS Moštěnka a čekáme na výsledek, který budeme znát 
v nejbližší době.

Díky získané dotaci přes 14 milionů korun můžeme začít 
realizaci úprav okolo obecního úřadu, o kterých jsme psali 
v minulém magazínu. A nesmím zapomenout ani na novou 
cestu ke dřevěnému kříži. Chystáme celkovou opravu chod-
níku k fotbalovému hřišti, už je hotový nutný monitoring 
kanalizace a další potřebné záležitosti potřebné k zahájení 
realizace. Chceme ještě stihnout i žádost o financování  
z dotačních titulů.

Největší radost mám však z chystané stavby nového 
multifunkčního domu. Už jsem o této investici mluvila a psa-

la několikrát, nyní už zahajujeme potřebné kroky k samotné 
realizaci. Více si přečtete uvnitř zpravodaje.

Už několikrát jsme žádali všechny, kteří vyvážejí biolo-
gický odpad do přistavených kontejnerů, aby dodržovali 
předepsané podmínky. Musím s nadšením konstatovat, že 
po dlouhé době se situace výrazně zlepšila a vše funguje, 
jak má. Proto i uvažujeme o rozšíření služby o další velko-
objemový kontejner. Takže, moc díky za to.

Obec dále pokračuje v podpoře drobných podnikatelů 
a živnostníků. I díky jejich snaze máme v Tečovicích řadu 
služeb na výborné úrovni. Jako například prodejnu drogerie 
v přízemí obecního úřadu. Zde se rozšířily služby o kompletní 
nabídku Sazky, včetně dobíjení kreditů a svůj odběratelský 
bod zde mají nejvýznamnější balíkové a zásilkové firmy, 
které využívají české i zahraniční e-shopy.

Ale vraťme se zpátky k prázdninám a létu. Společně jsme 
se rozloučili s našimi žáky v páté třídě a vyslali je do života 
na druhém stupni. Naše základní a mateřská škola už má 
taky konečně stabilní vedení – po řádném konkursu se ve-
dení školy ujal pan ředitel Mgr. Václav Pavlíček a musím  
s potěšením konstatovat, že se situace ve škole po minulém 
problematickém období zase ustaluje a žáci budou mít opět 
jen ty nejlepší podmínky a kvalitní pedagogy.

Tak nezbývá, než všem dětem školou povinných popřát 
krásné prázdniny, spoustu zážitků s kamarády a dva měsíce 
nekonečných radovánek. Hlavně se ve zdraví všichni vraťte 
zpět.

A dospělákům přeji hezkou dovolenou bez mráčků.
A nezapomeňte, že i v době prázdnin se u nás v Tečovicích 

koná řadu akcí, tak přijďte. Třeba na naši skvělou pouť.
Hezké léto přeje
� Vaše starostka Stanislava Zívalíková

Volby do EU vyhrálo v Tečovicích SPOLU

název volebního uskupení celkem 
hlasů

hlasy v %

SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09) 126 28,63
ANO 2011 96 21,81
PŘÍSAHA a MOTORISTÉ 61 13,86
STAČILO!, KSČM, SD-SN, ČSNS 38 8,63
Starostové a osobnosti pro Evropu 34 7,72
Česká pirátská strana 19 4,31
SPD a Trikolora 15 3,40
Sociální demokracie 11 2,50
PRO – Jindřicha Rajchla 10 2,27
Celková volební účast v obci 41,00 %
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Jedním z velkých a složitých témat, 
která v rámci obecního dění řešíme, 
je bezesporu absence reprezenta-
tivních prostor, ve kterých by se 
všichni občané Tečovic mohli setkávat 
a společně je využívat. Již mnoho let 
je nedořešena dlouho odkládaná re-
konstrukce objektu bývalého hostince 
a sálu na návsi. Na základě mara-
tonu schůzek a jednání, po podrob-
né analýze stávajícího stavu a dříve 
zpracované dokumentace jsme našli 
v rámci většiny zastupitelů shodu a 
vybrali jsme architekta pro studii, 
která na místě bývalého hostince řeší 
nový multifunkční dům, ve kterém by 
v budoucnu měl vzniknout mimo jiné 
velký sál pro pořádání kulturních a 
společenských akcí.

Studie řeší návrh nového 
multifunkčního domu včetně ná-
vazností na veřejné komunikace a 
přidružené okolí. Z důvodu špatného 
technického stavu a obtížné sanace 
stávajícího objektu hostince a sálu 
navrhl projektant kompletní demolici. 

Studie řeší i rekonstrukci a provázání 
se sousedním obchodem a následné 
urbanistické řešení okolního území 
jako celku, aby vzniklo srdce obce, za 
které se nikdo z nás nebude muset 
stydět. 

Nynější automobilová komunikace 
podél jižní strany objektu bude nově 
zbudována tak, aby mohl vzniknout 
větší předprostor s malým parkem. 
Tento prostor bude sloužit občanům 
obce jako místo k setkávání a 
odpočinku. Bude opatřeno lavičkami 
a možnostmi k posezení, informačním 
panelem, stojany na kola a novou 
kvalitní zelení. Budou zřízena i nová 
parkovací místa včetně míst pro imo-
bilní a nová cesta pro zásobování ob-
chodu i nově uvažované hospody se 
sálem. Urbanisticky bude vyřešena 
i část území před novým hlavním 
vchodem do obecního úřadu a část 
území za cestou a autobusovou zas-
távkou, kde vzniknou také nová par- 
kovací stání. Do dříve zrekonstruované 
části prostoru, ve které se nachází 

parkoviště k obchodu a navazujícího 
parku se snažíme zasahovat pouze 
minimálně. Dojde k propojení chod-
níku a předprostoru před obchodem 
nově zbudovanou rampou, která bude 
lemovat nový objekt. Stávající obchod 
budeme nově zateplovat, proběhne 
výměna oken a dveří, drobné interié-
rové úpravy a výměna střešní krytiny. 
V nevyužívaných prostorech bývalé 
masny budou zřízeny dvě nájem-
ní jednotky pro služby občanům.  
S přístupem ze stejné výškové úrovně 
bude rovněž jedna nájemní jednotka 
pro služby zbudována v novém ob-
jektu. 

Celkově bude řešená oblast území 
splňovat nároky na bezbariérovost. 
Samotná novostavba multifunkčního 
obecního domu pojme společenský sál 
až pro 200 osob, kanceláře obecního 
úřadu, malou hospodu, multifunkční 
místnost pro různé akce či kluby a 
klubovnu pro spolky. Stavba bude 
částečně podsklepená s následně 
dvěma nadzemními podlažími.  

Multifunkčí dům bude ozdobou Tečovic
Centrum Tečovic se změní na moderní střed obce. Zmizí současná stavba, která hyzdí i celé okolí a nah-
radí ji novodobý urbanistický projekt splňující všechny požadavky na současný i budoucí život v obci.
Vznikne tak nové přirozené kulturní a společenské centrum.
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V suterénu se budou nacházet tech-
nické prostory, sklady a zázemí pro 
zaměstnance. V prvním nadzemním 
podlaží se bude hlavním vstupem přes 
foyer vcházet do společenského sálu a 
přes vertikální uzel do druhého nad-
zemního podlaží do obecního úřadu. 
Ve vstupní hale bude informační kout 
a šatna pro oděvy. Se samostatným 
vstupem avšak s možností variabil-
ního propojení se sálem bude v 1. NP 
v provozu malá hospoda s přípravnou. 
V návaznosti na hospodu bude fungo-
vat i její venkovní zahrádka částečně 
krytá i částečně nekrytá, která bude 
ústit do nově vybudované zeleně. Sál 
bude multifunkční se stohovatelným 
pódiem, aby bylo co nejširší využití. 
Směrem k foyer bude možnost ho 
v případě potřeby zvětšit anebo 
zmenšit pomocí pohyblivých nábyt-
kových příček. Sál bude ve druhém 
nadzemním podlaží pokračovat 
pouze na emporách přístupných jak 
hlavním schodištěm, tak schodištěm 
umístěným v sále. Ve druhém patře 
vzniknou kanceláře obecního uřadu, 
místnost archivu, kuchyňky a zase-
dací místnost. Směrem k hlavní cestě 
bude obecnímu úřadu k dispozici 
balkón s výhledem na dění v obci. 
Pro veřejnost a různé menší akce zde 
bude k dispozici multifunkční zase-
dací místnost, která může sloužit jako 
prostor pro různé přednášky, work-
shopy, dílny apod. Místnost bude 
možno pohyblivými příčkami rozdělit 
na dvě menší. Přidanou hodnotou 
těchto místností je přístup na slun-
nou terasu. V návaznosti na vedlejší 

schodišťový uzel bude umístěna 
klubovna pro spolky.

Nad hlavním prostorem spo-
lečenského sálu s emporami bude 
mít objekt tvar sedlové střechy a 
prostor bude otevřen až do krovu, 
který budou prosvětlovat dva světlíky 
orientovány severním směrem. Nad 
ostatními částmi budovy uvažujeme 
střechu rovnou s extenzivní zelení. 
Střecha bude pokryta FVE panely, 
přičemž se uvažuje s využitím vy-
robené elektrické energie i v ostat-
ních obecních budovách. Fasáda 
objektu bude bílá s kontrastními 
prvky v barvě antracit. Stavba bude 
osazena velkými okny, aby bylo 

docíleno dostatečného prosvětlení 
a zároveň návaznosti na soudobé 
moderní trendy v architektuře. Ven-
kovní úpravy budou navazovat na 
styl novostavby, budou jednoduché s 
kontrastními prvky, aby bylo docíleno 
vytvoření co nejpříjemnějšího pros-
toru, který budou využívat všichni 
občané obce. 

Technicky bude stavba řešena jako 
kombinace sloupového a stěnového 
systému. Zakládat budeme vedle 
stávajícího obchodu, který zůstane 
našimi zásahy v tomto ohledu 
neporušen. Podsklepení objektu 
jsme z důvodu hladiny podzemní 
vody směřovali na severní stranu 
směrem od potoka. Studie neuvažuje 
s žádnými speciálními konstrukčními 
prvky ani nestandardními technolog-
ickými postupy. 

Už od začátku uvažujeme s více-
zdrojovým financováním, neboť před-
pokládaná realizační cena celého 
projektu vyšla ve studii na 70 milionů 
korun. Vedeme jednání s příslušnými 
institucemi tak, aby se nám podařilo 
zajistit příspěvky a dotace na co 
největší část uvažovaných nákladů. 

V současné době pracujeme na vy-
psání soutěže na dodavatele doku-
mentace pro stavební povolení tak, 
abychom byli schopni zahájit realizaci 
tohoto pro obec důležitého projektu 
nejpozději v roce 2026.

� Aleš INGR, 
� člen zastupitelstva obce
� předseda stavební komise
� člen finančního výboru
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Ahoj čtenáři,
máme konec června, jsme v polovině 

roku a za dveřmi jsou prázdniny. 
Všichni se těšíme na dovolenou, re-

lax, nová místa a cestování. Děti nemu-
sí brzy vstávat do školy a můžou lenošit. 
Pokud byste však měli pocit, že lenošení 
bylo moc, tak pro děti připravujeme 
prázdninový sportovní den. V sobotu 
24. 8. 2024 se bude konat již 3. ročník 
SPARTÁNKA. Jedná se o běžecký závod 
plný překážek pro děti od 4 do 14 let, 

který se koná na hasičském hřišti ve 
Lhotce (u Tečovic).Po prázdninách chy-
stáme, to pro už mnohem větší a starší, 
taneční zábavu s kapelou Focus rock,  
a to v pátek 13. září za hasičskou zbroj-
nicí. 

Dovolte mi malé ohlédnutí za jednou 
z mnoha našich akcí. Byli jsme součástí 
nádherného večera pro dobrou věc. 
Jednalo se o přehlídku ručně šitých 
dobových kostýmů od Mária Mucha 
spojenou s charitativním projektem 

KOUZELNÝ KROK. Byla jsem velmi hrdá 
na to, že můžu za náš spolek Z-dravé 
ženy předat šek v hodnotě 2000 Kč 
a tím přispět na zakoupení přístroje 
Walkaide pro pacienty s roztroušenou 
sklerózou. Pomoc druhým v nouzi není 
nikdy dost!

Přeji krásné prázdniny, horké léto  
s ledovým drinkem a spoustu zážitků. 
Užijte si chvilky volna s rodinou  
a přijďte nas podpořit na naše akce.

� Hanka Foltýnová za Z-dravé ženy

Zleva: Dana Rozehnalová, Hana Foltýnová, Táňa Vlkošová, Marcela Holíková, Dana Adamíková, Věra Řehůřková

Z-dravé ženy slaví 15 let od založení
Říkají jim hravé, dravé i žravé. Ale jsou to Z-dravé ženy. Je pravda, že jsou i hravé a dravé, o chuti k 
jídlu a apetitu toho však moc nevíme. Víme ovšem to, že letos slaví 15 let od svého založení. A výročí 
oslavily veřejným divadelním představením. Více prozradila předsedkyně spolku Hana Foltýnová.

Kolik žen se za celou dobu ve vašem 
spolku prostřídalo?

Začalo to jako kondiční cvičení a nyní 
jsme aktivní spolek. Nejvíc nás bylo 
dvanáct. Začínaly jsme v pěti a teď je 
nás osm, bohužel dvě jsou nemocné.

Je náročná příprava akcí, které 
pořádáte?

Týden před každou akcí vypadá, že se 
všechno pokazí, v den akce se zdá, že už 
nemůže být hůř a pak nás všichni chválí, 
jak to bylo úžasné. Takže se povedlo 
snad všechno.

Jste samé ženy. Hádáte se často?
My se dokážeme slovně poprat, 

vzájemně si zanadávat, ale nakonec se 
dohodneme a máme se všechny rády. 
Bez toho to nejde. Každá ženská je osob- 
nost a každá je dobrá v něčem jiném. 
A chraň Bůh, když chce jedna kecat té 
druhé do něčeho, čemu až tak nero-
zumí. Ale jak říkám, máme se rády a 
vždycky se nakonec obejmeme. Hlavní 
je sranda a pohoda.

Jakou máte nejbližší akci?
Po cyklo výletě do Itálie se napl-

no vrhneme na přípravu Spartánka.  
S ním je opravdu moře práce. V září nás 
čeká bigbít – Focus za hasičárnou, pak 
už přípravy na jarmark a silvestrovský 
výšlap na konci roku. Pořád je co dělat.

Doplňujete kulturní a spolkový život 
v obci, jak se Vám spolupracuje?

Výtečně. Vzájemně se doplňujeme 
a je to ku prospěchu věci. Stejně tak 
například s hasiči. Takže spolupráce je 
výborná a nakonec je to vidět i na těch 
akcích a spokojenosti lidí. A především 
pro ně to vše děláme.
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ANCÁBL, ALENKA, ANGORA, ALMAATA, AMINA, ASPARATUS, ARAŠÍDY, BAGRISTA, BRATR, BÍLEK, BRÝLE, BATOLE, BOSORKA, 
BRANKÁŘ, BURAN, BYTOST, CESTIČKA, CENTR, CECILKA, CIZRNA, CIBULKA, CUCEK, CITÁT, ELETRIKA, ELEFANT, FLINK, HROUDA, 
JITRO, KOŠÍK, KLEPNA, KOLT, KOSTRČ, KYŠKA, KOKOŘÍN, KARTA, KREOLA, KOTOUL, KROV, KOPROVKA, KAKAO, KOKOS, KARAMEL, 
KRAMLE, KÝVAVÁ, KONEC, KLEP, KANEC, LEPENICE, LEPEK, LÍTOST, LEMPL, LILIE, LESNÍK, LEDVINA, MOŘE, NECITOVÉ, NOVINA, 
NEMOCNICE, NÁHRADA,
OVOCE, OTAKÁREK, OSPALE, OGÁREK, OVÍJET, POTENTÁT, PROSTOR, PARNÍK, POTOPA, PRŠÍ, PÍSEK, PRODEJ, POLE, PLATO, PYTEL, 
PROTĚŽ, POLENO, PLETENÍ, PLÍCE, POBUCHANEC, PUKAVEC, PAKOSTA, PEPKA, PECEN, PLACKA, PRASE, POSKOČ, RARÁŠEK, 
ROPUCHA, RANDE, REKLAMA, RANTLÍK, ROLBA, ROLÁK, RYBA, ROVNÁTKA, SANTA, STRANA, STEPOVAT, SLEPICE, SPARTAK, 
STROM, SNÁŘ, ULICE, SLÁNKA, ŠIKANA, ŠPROT, ŠIŠKA, VÍCEBOJ, TARANTULE, TANGO, TELEFON, TOBOGÁN, TRANZISTOR, TRASA, 
TREND, ZEBRA, ŽABKA, ŽELVA

Správné odpovědi posílejte do konce července na 
telefony: 608 340 453 nebo 776 022 630 nebo na 
e-mail zdenkajurikova57@seznam.cz. 
Tři vylosovaní luštitelé budou odměněni dárkovým 
balíčkem sociální komise. Hodně štěstí při luštění 
i losování.
Tečovská osmisměrka – březen. Paní Martina 
Jehličková, vedoucí prodejny COOP HD (vlevo na 
fotografii) vylosovala tři luštitele: paní Moniku 
Jurčíkovou,  pana Miroslava Jemelku a manžele 
Švehlíkovi (vpravo na fotografii). Gratulujeme! Od 
sociální komise výherci obdrželi malou pozornost.  
� Všem ostatním luštitelům děkujeme. 

Tečovická osmisměrka
TEČOVSKÁ OSMISMĚRKA
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Tečovice přivítaly jedenáct nových občánků

Obřadní síň obecního úřadu se 17. května zahalila do slavnostního hávu. Starostka obce přivítala 11 nových občánků, 
kteří rozšířili naši obec. Sedm holčiček a čtyři kluci se mají čile k světu a do dalšího života obdrželi od obce dárečky.

Nově narození Tečovjané:
Viktorie Ingrová, David Fiodor, Tereza Koutská, Zora Gregorová, Eliška Rapantová, Eduard Smažinka, Laura 

Družbíková, Natálie Šťastná, Marie Vykoukalová, Patrik Poulíček a Tadeáš Dzirgas.

Kulturně sociální komise připravuje pro občany 
zájezd Čechy pod Kosířem a okolí. Termín je 5. září 
2024. Cena zájezdu 200 Kč. Ostatní náklady na vstupy a 
cestu hradí obec Tečovice. Už nyní se můžete přihlásit na 
tel.: 608 340 453, 776 022 630, 732 346 158.

Kulturně sociální komise zve všechny důchodce 23. 
srpna 2024 od 16:00 na přátelské posezení, které se 
uskuteční v areálu za hasičskou zbrojnicí. 

Jste všichni srdečně zváni!

Upozorňujeme, že s účinností od 1. 10. 2024 přistupují technické služby k ukončení výsypů 
kovových nádob na komunální odpad. Jedná se především o nádoby na komunální odpad o ob-
jemu 110 l, případně jiné kovové, nestandardní nebo upravované nádoby. Svoz se bude nadále 
týkat pouze umělohmotných nádob 120 l. Na tuto skutečnost upozorňují technické služby už od 
září 2023. Výměna popelnic je možná po dohodě s Technickými službami Zlín v Loukách.

NAŠI jubilanti:
Naše jubilanty navštěvujeme s dárkovým poukazem a balíčkem od obce.

Březen
pan Benedikt František 90 let

paní Žáková Ludmila 93 let
pan Polášek Bohuslav 90 let
paní Nováková Ivona 90 let

pan Kolář Petr 70 let

Duben
paní Macháčková Marie 95 let
paní Polášková Růžena 85 let
pan Slaměna Jaroslav 85 let
paní Hermanová Anna 85 let

pan Holec Jaroslav 70 let
pan Chuchma Antonín 70 let

paní Krejčiříková Drahomíra 91 let

Květen
pan Doležal Josef 80 let
pan Pospíšil Karel 75 let

Červen
paní Horáčková Anna 92 let
paní Válková Ludmila 85 let
pan Kopeček Ladislav 75 let
paní Hrbáčková Alena 70 let

Kapičku štěstí, obláček naděje, každý den, ať se na vás někdo usměje! K životnímu jubileu Vám přejeme 
zdraví, štěstí a pohodu. Vážení spoluobčané, vám všem přejeme klidné léto a krásné prožití dovolené.

členky kulturně-sociální komise Marie, Zdeňka a Dagmar 

Pozvánky

Oznamujeme, že do poloviny června 2024 bylo vydáno 
22 průkazů na senior taxi a doposud jsme uskutečnili 
101 jízd. Využívejte služby i nadále. 

577 103 781
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Na Den matek děti ze základní i mateřské školy připravily překvapení
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Na Den matek děti ze základní i mateřské školy připravily překvapení



12

Výpisy usnesení ze 7. za 8. zasedání Zastupitelstva obce Tečovice
Výpis usnesení z 9. zasedání ZO 
dne 15. 4. 2024

Usnesení Z/04/09/2024
ZO schvaluje krizový štáb obce v tomto 
složení: 
Stanislava Zívalíková – vedoucí  
1. směny, řídí 1. směnu,
Ing. Luděk Ondík – vedoucí 2. směny, 
řídí 2. směnu,
Veronika Paličková Zítová – tajemník 
KŠ a zapisovatel,
Ing. Václav Družbík – zabezpečuje 
evakuaci,
Ing. Josef Mozgva – zabezpečuje infor-
mování,
Mgr. Václav Pavlíček – zabezpečuje 
nouzové přežití,
Ing. Michal Družbík – zabezpečuje 
monitoring situace,
Pavel Horáček – zabezpečuje zázemí 
KŠ,
Jindřich Václavek – zabezpečuje další 
síly, prostředky.

Usnesení Z/05/09/2024
ZO schvaluje Smlouvu o spolupráci 
při pořizování dat Digitální technické 
mapy Zlínského kraje a pověřuje sta-
rostku obce k jejímu podpisu.

Usnesení Z/06/09/2024
ZO schvaluje smlouvu o právu provést 
stavbu a smlouvu o budoucí kupní 
smlouvě mezi Obcí Tečovice a Statu-
tárním městem Zlín, IČ: 00283924, se 
sídlem náměstí Míru 12, 760 01 Zlín, na 
základě níž Obec Tečovice jako vlastník 
pozemků p.č. 2813 a p.č. 2689 v k.ú. 
Tečovice souhlasí s realizací a trvalým 
umístěním stavby „Oprava spojovacího 
chodníku Zlín, Lhotka – Tečovice, souh-
lasí s vydáním společného povolení 
na tuto stavbu a souhlasí s trvalým 
záborem části pozemku p.č. 2813 
nepřesahujícím 21 m2 a části pozemku 
p.č. 2689 nepřesahující 92 m2.

Usnesení Z/07/09/2024
ZO schvaluje kupní smlouvu mezi Obcí 
Tečovice a panem Antonínem Mráz-
kem a paní Ludmilou Mrázkovou, 
na nákup pozemku p.č. 2809 v k.ú. 
Tečovice o výměře 1768 m2 za cenu 20 

Kč/m2 a celkovou kupní cenou 35 360 
Kč a pověřuje starostku obce k podpisu 
této smlouvy.   

Usnesení Z/08/09/2024
ZO bere na vědomí rozpočtové 
opatření č. 3/2024, 5/2024 a 7/2024, 
které provedla Rada obce Tečovice 
v předloženém znění a rozpočtové 
opatření č. 4/2024 a 6/2024 které pro-
vedla starostka obce, v předloženém 
znění.

Usnesení Z/09/09/2024
ZO ruší usnesení č. Z/09/08/2024 z 8. 
zasedání ZO Tečovice konaného dne 
22. 1. 2024 a schvaluje prodej pozem-
ku parc.č. 1059/3 o výměře 199 m2 a 
parc. č. 1067/10 o výměře 5 m2 oba 
v k.ú. Tečovice společnosti IMOS In-
vest s.r.o., IČO: 42340250, se sídlem 
Tečovice 349, 763 02 Zlín za cenu 410 
Kč/m2 bez DPH. Celková dohodnutá 
cena je stanovena na 101 204,40 Kč 
včetně DPH. Návrh na vklad vlastnic-
kého práva bude podán po úhradě celé 
kupní ceny. Správní poplatek za vklad 
vlastnického práva do katastru nemo-
vitostí hradí kupující. ZO pověřuje sta-
rostku k podpisu kupní smlouvy.

Usnesení Z/10/09/2024
ZO ruší usnesení č. 10/08/2024 z 8. 
zasedání ZO Tečovice konaného dne 
22. 1. 2024 a schvaluje nákup pozem-
ku parc. č. 1068/55 o výměře 223 m2 
k.ú. Tečovice od společnosti IMOS In-
vest s.r.o., IČO: 42340250, se sídlem 
Tečovice 349, 763 02 Zlín za cenu 410 
Kč/m2 bez DPH. Celková dohodnutá 
cena je stanovena na 110 630,30 Kč vč. 
DPH.  Návrh na vklad vlastnického prá-
va bude podán po úhradě celé kupní 
ceny. Správní poplatek za vklad vlast-
nického práva do katastru nemovitostí 
hradí kupující. ZO pověřuje starostku  
k podpisu kupní smlouvy

Výpis usnesení z 10. zasedání 
ZO dne 9. 5. 2024

Usnesení Z/04/10/2024
Zastupitelstvo obce Tečovice tímto  
schvaluje uzavření:

- Smlouvy o poskyt-
nutí finančního 
příspěvku uzavřené 
s poskytovateli: 
paní Renátou Kobli-
hovou a Františkem 
Pokladníkem, IČ: 181 32 723 a 
Jindřichem Václavkem.
- Smlouvy o svěření finančních 
prostředků uzavřené s poskytovateli: 
paní Renatou Koblihovou a Františkem 
Pokladníkem, IČ: 181 32 723 a 
Jindřichem Václavkem, a svěřenským 
správcem: SHIELDS advokátní kancelář, 
s.r.o., IČ: 07420625, se sídlem v Brně, 
Jakubská 121/1, ve znění, které jsou 
přílohou tohoto usnesení. Zastupitel-
stvo tímto pověřuje starostku obce 
podpisem obou výše uvedených smluv.

Usnesení Z/05/10/2024
ZO schvaluje tímto uzavření smlouvy 
o zajištění přeložky plynárenského 
zařízení a úhradu nákladů s ní souvise-
jící, uzavřené s vlastníkem – společností 
GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, se sídlem: 
Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad 
Labem (zastoupené na základě plné 
moci společnosti GasNet Služby, s.r.o., 
IČ: 27935311, se sídlem: Plynáren-
ská 499/1, Zábrdovice, 602 00 Brno), 
ve znění, které je přílohou tohoto 
usnesení. ZO tímto pověřuje starostku 
obce podpisem výše uvedené smlouvy.                  

Usnesení Z/06/10/2024
ZO bere na vědomí rozpočtové opatření 
č. 8/2024, č. 9/2024 a č. 10/2024  
v předloženém znění.

Usnesení Z/07/10/2024
ZO Tečovice volí 2. člena kontrolního 
výboru pana Romana Hvězdu.

Usnesení Z/08/10/2024
ZO Tečovice volí předsedkyní finančního 
výboru Ing. Hanu Kučerovou.

Usnesení Z/9/10/2024
ZO Tečovice schvaluje členství Obce 
Tečovice ve „Spolku pro obnovu ven-
kova ČR“, souhlasí s výší každoročního 
příspěvku a pověřuje starostku obce  
k úkonům pro zápis do tohoto spolku.

Mapa pokrytí.

Krajská televize TVS letos slaví 25. narozeniny.
Přináší vám komplexní regionální zpravodaj-
ství od Rožnova pod Radhoštěm přes Zlín 
a Uherské Hradiště až po Hodonín. Každý tý-
den zpracuje 50 reportáží a ve vysílání najdete 
třeba rubriku o počasí v kraji, publicistiku, 
dokumentární tvorbu nebo talk show.

Televize TVS — 25 let společného příběhu

Na to, jak a proč televize vznikla, odpovídá její za-
kladatel Jan Dudek: „Měl jsem za sebou zhruba šest 
let mediálních zkušeností s řízením zlínských rádií 
(Radio Zlín a Publikum). Na začátku roku 1998 vypsa-
lo Uherské Hradiště soutěž na dodavatele místního 
obsahu do městské kabelovky. A najednou tu byla pří-
ležitost, kterou jsme už nepustili… Myslím, že dnes má 
redakce TVS velkou kolektivní dovednost, jsme odolní, 
protože jsme prožili těžké chvíle, a hlavně - pořád nás 
to baví. A ještě něco – redakce TVS je reálně jednou 
z posledních privátních v regionu, která je v rukou 
místních majitelů.“ 

Od jara vedou zástupci televize TVS a obce Tečovice jednání o spolupráci, která by mohla vyústit zařa-
zením některých témat z obce do vysílání TVS.

„Tečovice žijí aktivním spolkovým životem. Obec 
se snaží občany vzájemně sbližovat a vytvářet 
podmínky pro klidné a přátelské soužití. Pořádáme 
řadu hezkých akcí, které by mohly být inspirativní 
i pro další obce jihovýchodní Moravy, a proto by 
bylo dobré se o naše zážitky podělit i s diváky 
televize TVS,“ říká starostka Tečovic Stanislava 
Zívalíková.

Už brzy by mohli občané Tečovic najít na stránkách 
www.itvs24.cz záložku s názvem své obce, ve které 
budou všechny místní reportáže trvale k dispozici. 
Není bez zajímavosti, že redakce TVS plní obsahem 
vedle svých vlastních stránek i nejstarší regionální 
zpravodajský web zlin.cz.

Televizi TVS můžete v Tečovicích sledovat v pozem-
ním digitálním vysílání v Multiplexu 24 na kanále 
číslo 42 (více info: tel. 595 694 660, helpdesk@multi-
plex24.cz) nebo v nabídce IP operátorů (sledovanitv.
cz, T-MOBILE, NETBOX, Nordic Telecom  atd.). 

Sledujte TVS.

Kdo jsme.

Dejme i my o sobě vědět.

Zpravodaj obce Tečovice. Ročník VIII, číslo 2. 
Vychází 4x ročně. Registrace: MK ČR E 22829. Vydává Obec Tečovice, č.p. 185 763 02 Tečovice, IČ: 00568741. 
Redakce a DTP: Michal Kratochvíl - e-mail: zpravodaj@tecovice.cz. Vyšlo 28. června 2024. Periodický tisk územního 
samosprávního celku. Neprodejné. Zdarma do každé domácnosti v obci Tečovice.
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Velikonoční jarmark byl na vodě
Počasí letos nepřálo organizátorům ani návštěvníkům 

velikonočního jarmarku. Přes Tečovice se přehnala průtrž 
mračen, a tak do areálu za hasičskou zbrojnicí přišli jen ti 
nejotužilejší. Nakonec se po vyjasnění ale sešly desítky lidí a 
pokračoval i kulturní program.

Přehlídka harmonikářů se vydařila
Oproti jarmarku si sluníčko zvesela posvítilo na další akci – 

Setkání harmonikářů. Na dvě desítky muzikantů předvedly 
své umění jak ve virtuozitě na klávesnici, tak i ve zpěvu. 
Někteří přijeli z okolí, jiní až například od Břeclavi. Ozdobou 
bylo vystoupení domácí Zdeňky Juříčkové na heligonku.

Dotace pomáhají s obnovou hřbitova
Nová zeď na starém hřbitově, vrata do márnice i omítka 

kostela. To jsou nedávné investice na tečovském místě pos-
ledního odpočinku. Nově opravená zeď září í díky dotaci, 
kterou obec získala. Zároveň zažádala o dotaci na zkrášlení 
také nové části hřbitova. Jestli uspěla, prozradíme příště.

Pěšky do Malenovic bude bezpečněji
Betonová svodila, která oddělují stezku pro chodce od 

silnice mezi Malenovicemi a Tečovicemi, zvyšují bezpečnost 
chodců i cyklistů. Obec pásy instalovala postupně a nyní je 
již v celém úseku, samozřejmě s výjimkou vjezdů a výjezdů, 
pohyb pěších mnohem bezpečnější.

Ukliďme Česko
Opět po roce se také v Tečovicích uskutečnila jarní ce-

lorepubliková akce Ukliďme Česko. Děti, mládež i dospělí 
se aktivně zapojili do sběru odpadků nejen uvnitř obce, ale 
i v jejím okolí. Například v okolí poldru našli dobrovolníci 
vcelku velký nepořádek, který tam zanechali výletníci.

Páťáci se rozloučili s tečovickou školou
Slavnostní rozloučení se žáky páté třídy tečovické školy 

se uskutečnilo 20. června za hasičskou zbrojnicí. Děti, 
které pokračují na druhém stupni základní školy na jiných 
zařízeních, si připravily pro rodiče i návštěvníky pestrý pro-
gram. Nakonec přišel i kouzelník.
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Hasičské jaro bylo plné akcí a soutěží

Sběr železa
Na jaře proběhl sběr starého železa. 
Tímto bychom vám rádi poděkovali za 
spolupráci a utržené peníze investujeme 
do dalšího zvelebování hasičské zbroj-
nice nebo kulturní místnosti. 

Zábava a slet 
čarodějnic	
Letos poprvé jsme zábavu s kapelou 
KŘÍDLA uspořádali před samotným sle-
tem čarodějnic, a to v pátek 26. dubna. 
Myšlenka byla taková, aby děti dostaly 
prostor si závěr dne pořádně užít i s 
diskotékou. Dle našeho názoru to byl 
krok správným směrem. Pro děti byl 
připraven velmi bohatý program plný 
zábavy, soutěží a několika vystoupení. 
Díky krásnému počasí jsme se mohli 
těšit velké účasti malých čarodějnic i 
čarodějů, a proto věříme, že jste si od-
poledne nejen vy, ale i vaše děti náležitě 
užili.

MÁJKA
Ve středu 1. května se naši chlapi pustili 
do stavění máje. Strom opět věnovala 
obec z místního lesíka. Tentokrát se jim 
podařilo ji na konci měsíce také pokácet. 

Ukázka zásahu v MŠ
Děti z naší mateřské školy každoročně 
navštěvují hasičskou zbrojnici. Po 
dohodě jsme se letos rozhodli, že jim 
představíme hasičskou techniku ukáz-
kou zásahu přímo ve školce. Nejprve 
proběhla simulace samotného zásahu 
příjezdem jednotky s majáky a siré-
nou. Po průzkumu velitel nechal na-
táhnout vedení po bočním schodišti až 
do druhého patra. Za podpory stroj-
níka u auta vniknul hasič s dýchacím 
přístrojem a proudnicí přes balkonové 
dveře dovnitř třídy v druhém nadzem-
ním podlaží. Po lokalizaci a uhašení fik-
tivního požáru velitel ukončil zásah. Poté 
se děti rozdělily do třech skupin, které 
se střídaly na jednotlivých stanovištích 
– prohlídka hasičského auta a jeho vy-
bavení, zdravověda a stříkání proudnicí 
ze džberovky. 

Dětská soutěž 
Druhý červnový víkend jsme na 
hasičském hřišti uspořádali soutěž 
dětí, která byla zařazena do Zlínské ligy 
mladých hasičů a Středomoravského 
poháru mládeže. Těšili jsme se ho-

jnému počtu zúčastněných družstev a 
děkujeme všem, kteří přišli malé hasiče 
podpořit.

Tečovská pouť 
V pátek 26. července pro vás za hasičskou 
zbrojnicí připravujeme pouťovou zábavu 
s kapelou Expo&Pension a nedělní pouť 
zahájíme tradičně průvodem od obec-
ního úřadu do Kostela sv. Jakuba Většího, 
kde proběhne mše svatá. 

Soutěže v Tečovicích
17. srpna od 13 hodin

Soutěž O pohár starostky  
obce Tečovice 
Soutěž mužů, žen a dorostenců 
zařazená do Zlínské ligy požárního 
sportu

17. srpna od 21 hodin

Noční memoriál  
Jiřího Řiháčka 
Noční soutěž mužů a žen

Hasiči SDH Tečovice si letošní jaro opravdu užili. Tradičně se zapojili do řady akcí v obci a zapo-
jili se i do sezony soutěží v požárním sportu. Například ti nejmenší bojovali o poháry na domácí 
i venkovní půdě. Dobrovolní hasiči tvoří páteřní prvek spolkové činnosti v Tečovicích.
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čarodějnický rej se vydařil
Všude samé čarodějnice. Tak vypadal posledního dubna areál 

za hasičárnou. Dobrovolní hasiči spolu se spolkem Z-dravé ženy, 
obcí a dalšími připravili poutavé odpoledne plné zábavy, soutěží a 
nechyběl ani společný čarodějnický divotvorný tanec. Radostnou 
akci zakončilo symbolické, ale přitom skutečné upálení čarodějnice 
Morany, která skončila v plamenech na dřevěné vatře. Kvůli suchu a 
větru samozřejmě za bedlivého dozoru tečovických hasičů.

Mladá i ta nejmenší generace tečovických dobrovol-
ných hasičů pravidelně sbírá poháry z hasičských soutěží. 
Tečovický sbor má širokou základnu, a tak je i do budouc-
na zajištěno pokračování v jeho více než 140leté tradici. 
Hlavně přípravka předvádí ve své kategorii neuvěřitelné 

výkony. V požárním útoku dokážou malí hasiči, kteří tak tak 
unesou proudnici či rozdělovač, zaběhnout časy, které by 
někteří dospělí neujeli ani na kole. A tady patří obrovské 
poděkování všem, kteří se o mladé hasiče starají, jsou jim 
vzorem a příkladem.

20. 7. od 19.00
na Bivoji

Hippies 
party

kostýmy vítány

6.-7. 9. za hasičárnou
toulavý 
biograf

neděle 28. 7. 2024 - tečovická pouť
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Podle předsedy krajského fotba-
lového svazu dosáhl na podobný 
úspěch fotbalový klub někdy před dva-
ceti lety, byly to tuším Luhačovice, kdy 
muži i dorost postoupili shodně v rám-
ci krajských soutěží. Jak vnímáte tento 
výsledek Vy, jako předseda klubu?

Vnímám to jako ocenění hráčů, 
trenérů, výboru i celého realizačního 
týmu, který se v tečovickém fotbale 
pohybuje. Není to úspěch jednotlivce, 
prostě na tom mají zásluhu úplně 
všichni. První místo mužů a dorostu je 
skvělá odměna za práci všech.

Chybělo málo a o postup by se por-
vali i žáci. Co to mu chybělo?

Troufám si říct, že kdybychom nepusti-
li do Zlína jednoho talentovaného žáka, 
tak jsme skutečně hráli o první místo. 
Ale musíme brát situaci takovou, jaká 
je. Jsme spokojeni hlavně s výkonem 
hráčů. Prostě je to mimořádný úspěch 
a jsme na něj patřičně pyšní a jsme rádi, 
že se to podařilo.

Dobrou partu, nadšené činovníky i 
dobrovolníky mají i v jiných klubech. 

Co byla ta pověstná třešnička na dortu 
v Tečovicích?

Z tohoto pohledu je to jednoznačně 
o trenérech. Jak v áčku u mužů, tak v 
dorostu. Ze Zlína se nám podařilo získat 
Vencu Pavlíčka, který má v Tečovicích 
rodiče, a tak má k obci i klubu vztah. 
My jsme ho oslovili nejprve jako hráče, 
ale nakonec se to zvrtlo na trenéra 
a výsledek je takový jaký je. K tomu 
jsme měli velmi kvalitní kádr, což jsme 
dokazovali po celou sezonu. Ale také v 
přípravě, kdy jsme hráli s mnohem výše 
postavenými mužstvy, jsme dokázali, 
že máme na postup a herně jsme se 
dokázali vyrovnat i těmto tabulkově 
silnějším mančaftům. 

Osoba trenéra byla tím hlavním 
prvkem i u dorostu?

Ano, přesně tak. Luděk Ondík vede 
dorost v podstatě už čtyři roky. On to 
bere jako svou osobní misi a na té cestě 
už má za sebou dva postupy.

Vím, že to nikdo nemá moc rád, ale 
přesto se musím zeptat na cíle v další 
sezoně. Jaká bude?

Určitě k tomu nepřistupujeme tak, že 
budeme hrát někde o záchranu, a to 
nám bude stačit. Chceme být rovno-
cenným soupeřem pro první šestku 
a ukázat, že hrajeme kvalitní fotbal 
na úrovní 1.A třídy. Jak jsem už říkal 
o zkušenostech z přípravy, nemáme 
důvod se bát a můžeme hrát vyrovnané 
partie s těmi nejlepšími v naší skupině.

Ale přišli jste o brankařskou jedničku. 
Zdeněk Jokl odehrál v Tečovicích pos-
lední zápas, protože odchází pracovně 
do Prahy.

Zděnek, tak to byla velká jistota a 
bude se těžko nahrazovat. Byl to jeden 
ze stavebních kamenů základní sestavy. 
Uvidíme, jak se nám tato uvolněná po-
zice podaří doplnit.

Ostatní hráči zůstávají, nebo máte 
hlášené nějaké přestupy?

Podle posledních informací všichni 
z tohoto vítězného kádru, tedy až na 
zmíněného Zdeňka Jokla, zůstávají i na 
příští sezonu. Když jsem se ptal trenéra, 
jestli bude chtít nějaké posily zvenčí, 
tak říkal, že ne. Některá místa doplníme 

Dva vítězné poháry v jednu sezonu!
Fotbalové Tečovice se radují. A mají obrovský důvod. První družstvo mužů suverénně prošlo 
letošním ročníkem a zaslouženě postoupilo do nejvyšší 1. A. třídy. Své starší kolegy ovšem na-
podobili i dorostenci, kteří si poctivým výkonem po celou sezonu zasloužili mistrovský pohár  
a s ním spojený postup do vyšší soutěže. Výrazný úspěch, který na regionální úrovni nemá řadu 
let obdoby, prožívá předseda klubu Richard Horáček.
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Konečné tabulky soutěží s účastí Tečovic
Muži: III.tř., sk.A Z V R P SKÓRE B

1 Doubravy 22 16 1 5 81:33 49
2 Napajedla B 21 13 4 4 52:30 43
3 Žlutava 22 12 3 7 60:35 39
4 Fryšták B/Lukov 22 12 1 9 74:60 37
5 Spytihněv 22 10 5 7 52:34 35
6 Pohořelice 22 9 6 7 43:33 33
7 Halenkovice 22 10 2 10 61:51 32
8 Tečovice B 22 10 2 10 52:56 32
9 Březová 22 8 4 10 52:70 28
10 Trnava 22 7 3 12 58:60 24
11 Louky B 22 3 3 16 34:74 12
12 Jaroslavice B 21 3 2 16 31:114 11

Dorost: OP Zlín Z V R P SKÓRE B
1 Březová 22 20 2 0 108:18 62
2 Hvozdná 22 16 1 5 61:33 49
3 SK Zlín B 22 13 2 7 83:42 41
4 D. Lhota/H. Lhota 22 12 3 7 74:40 39
5 Ludkovice/Provodov 22 11 3 8 65:53 36
6 Nedašov/Ned. Lhota 22 10 4 8 66:57 34
7 Tečovice B 22 9 2 11 41:64 29
8 Vizovice 22 8 2 12 53:59 26
9 V. Klobouky/Bylnice 22 8 2 12 37:72 26
10 Vlachovice/Slavičín B 22 6 2 14 37:70 20
11 Halenk./Spytihněv 22 4 2 16 41:86 14
12 Kostelec 22 2 1 19 31:103 7

Ml.žáci: KS, sk.A Z V R P SKÓRE B
1 Chropyně 20 20 0 0 206:20 60
2 V. Karl.-N.Hrozenkov 20 15 1 4 138:47 46
3 Morkovice 20 15 0 5 156:66 45
4 Holešov 20 13 2 5 106:52 41
5 Tečovice 20 9 2 9 95:82 29
6 Louky 20 9 2 9 90:79 29
7 Jaroslavice 20 9 1 10 62:91 28
8 Podlesí 20 6 3 11 78:94 21
9 Jarcová-Jablůnka 20 4 2 14 65:127 14
10 Bezměrov 20 3 1 16 56:167 10
11 Zlínsko 20 0 0 20 30:257 0

MSD ženy, sk.B Z V R P SKÓRE B
1 Holešovské holky 21 18 2 1 171:13 56
2 Březůvky 21 12 1 8 103:45 37
3 Vlkoš 21 12 1 8 88:52 37
4 Protivanov 21 9 4 8 53:56 31
5 Kras 21 9 2 10 39:63 29
6 Bezměrov 21 9 1 11 36:88 28
7 Mostkovice 21 7 4 10 42:61 25
8 Tečovice 21 0 1 20 13:167 1

Muži: I.B třída, sk.B Z V R P SKÓRE B
1 Tečovice 26 19 3 4 59:21 60
2 Holešov B 26 18 1 7 76:38 55
3 Březnice 26 16 2 8 65:51 50
4 Fryšták 26 12 7 7 76:53 43
5 Hvozdná 26 13 4 9 52:46 43
6 Tlumačov 26 11 8 7 49:45 41
7 Veselá 26 12 3 11 74:60 39
8 Záhlinice 26 12 2 12 69:66 38
9 Slušovice B 26 9 5 12 51:52 32
10 Kostelec 26 9 5 12 58:63 32
11 Dolní Lhota 26 10 0 16 45:67 30
12 Chropyně 26 8 3 15 44:59 27
13 Příluky 26 6 2 18 41:73 20
14 Louky 26 3 3 20 25:90 12

Dorost: KS, sk.B Z V R P SKÓRE B
1 Tečovice 22 17 4 1 102:28 55
2 Březnice-Kudlov 22 15 3 4 74:33 48
3 Uh. Brod B-Újezdec 22 13 3 6 91:46 42
4 Boršice 22 12 2 8 74:59 38
5 Napajedla 22 9 3 10 40:47 30
6 Nivnice-Bánov 22 8 4 10 57:55 28
7 Prakšice 22 7 5 10 50:58 26
8 Bílovice-Zlínsko B 22 7 5 10 53:76 26
9 Šumice 22 7 4 11 46:72 25
10 Dolní Němčí 22 7 3 12 42:65 24
11 Polešovice 22 6 3 13 47:77 21
12 Luhačovice 22 4 1 17 50:110 13

St.žáci: KS, sk.A Z V R P SKÓRE B
1 Zlínsko 20 17 2 1 83:27 53
2 Jaroslavice 20 17 1 2 103:20 52
3 Tečovice 20 15 0 5 78:24 45
4 Chropyně 20 15 0 5 65:33 45
5 Holešov 20 8 5 7 36:50 29
6 Louky 20 9 0 11 38:57 27
7 Morkovice 20 6 4 10 36:46 22
8 Jarcová-Jablůnka 20 5 3 12 33:50 18
9 Podlesí 20 3 4 13 30:78 13
10 Bezměrov 20 2 3 15 15:73 9
11 V. Karl.-N.Hrozenkov 20 0 4 16 25:84 4

kluky z dorostu, vlastními odchovanci, 
kteří teď věkově v dorostu končí.

Jaký vliv bude mít zranění Ondry 
Daniela?

To je kaňka té celé úspěšné sezoně. 
Nevím, jestli se stihne vrátit do zápasů 
ještě na podzim, protože ho čeká zhru-
ba tříměsíční rekonvalescence.

Jak bude probíhat letní příprava?
Tak to teď vůbec netuším, všechno 

je hodně čerstvé, a tak vysoko jsme 
se ještě nikdy v historii nedostali. Ale 
pevně věřím, že trenér už má něco 
namyšlené a dokáže letní přípravu 
nachystat tak, aby byl kádr v co nejlepší 
kondici jak fyzicky, tak i technicky.

Další velkým úspěchem je, že jste 
získali licenci na fotbalovou akademii 
mládeže.

To je pro nás taky novinka. Budeme se 
muset s tím naučit pracovat. Je jasné, že 
všechny prostředky, které s tím souvisí, 
věnujeme na děti a mládež, respektive 
na trenéry. Budeme se snažit s mládeží 
pracovat co nejlépe. Daří se nám to už 
teď, ale budeme mít nyní více možností. 
Je to pro nás taky určitý závazek. Statut 
akademie je přidaná hodnota, která 
možná přiláká další malé fotbalisty z 
širokého okolí. A doufám, že z nich vy-
rostou kvalitní hráči, kteří uspějí v té 
obrovské konkurenci. Potenciál máme v 
trenérech, kteří těm mladým dávají to 
nejlepší.

Nesmíme zapomenou na ženské 
družstvo. Holky sice skončily poslední, 
ale to jako neúspěch neberete.

Kdepak. My jsme velmi rádi, že ženské 
družstvo máme. A jsme na holky pyšní. 
Tady je to o tom, že se vůbec dokáže 
sejít dostatečný počet dívek a hrají 
soutěž. Už to je úspěch. To, že se sejdou, 
hrají a fotbalem se baví. A ty sportovní 
úspěchy se dostaví taky, věřím tomu.

Máte dostatečné zázemí pro příští se-
zonu?

Myslím, že jsme zabezpečeni kvalitně. 
Máme skvělé partnery i sponzory, Ale 
pokud bych měl někoho vyzdvihnout, 
tak je to obec Tečovice. Ta nás pod-
poruje velmi výrazně a za to bych chtěl 
moc poděkovat. Bez pomoci obce by-
chom nebyli tam, kde jsme teď. Dalším 
důležitým prvkem je pan Ondík, který 
dokáže pracovat s dotacemi a dokáže 
pro klub sehnat peníze z různých 
dotačních titulů. To jsou dva důležité 

základní kameny. Ale poděkování patři 
i všem sponzorům, partnerům i všem, 
kteří se okolo tečovického fotbalu pohy-
bují a věnují mu svůj čas a své srdíčko. 
Moc díky všem za dlouhodobou a kva-
litní spolupráci, bez nich by to nešlo.



20

...  A MY TAKY!

Družstvo žen je přihlášeno do Moravskoslezské divize 
žen pod Řídící komisi pro Moravu se sídlem v Olo-
mouci.  Los  proběhL 19. 6. 2024, soutěž žen bude 
zahájena až v září. Los byl po uzávěrce zpravodaje.

A týmy

A tým mužů je přihlášen do I.A třídy sk. B KFS Zlín 
a poháru hejtmana, A tým dorostu do Krajského 
přeboru KFS Zlín, družstva starších a mladších žáků 
do Krajské soutěže sk. A. Los krajských soutěží 
proběhl 27. 6. 2024. Los byl po uzávěrce zpravodaje. 
1. kolo poháru se bude hrát 21. 7. 2024, soutěže 

mužů a Krajský přebor dorostu budou zahájeny 3.-
4. 8. 2024, soutěže žáků 17.-18. 8. 2024.

B týmy

B tým mužů je přihlášen do III. třídy sk. A OFS Zlín, B 
tým dorostu do okresního přeboru OFS Zlín a družstva 
starší a mladší přípravky do okresní soutěže OFS Zlín. 
Los soutěží OFS (muži B, dorost B, přípravky) proběhne 
8. 7. 2024. Zahajuje se 2. kolem - OP muži 11. 8. 2024, 
III. tř., IV. tř., OP dorost, žáci - 25. 8. 2024. Přípravky 
zahajují soutěže ve 34. týdnu (19.-25. 8. 2024).  
1. kola soutěží OFS se dohrávají 3. 11. 2024.

ZÍSKALI JSME DOTACI
Tělovýchovná jednota Sokol Tečovice získala od Zlínského kraje dotaci ve výši 529 000 Kč na projekt „Rekon-
strukce objektu klubovny TJ Sokol Tečovice – II. etapa, úprava 1. NP“, jehož výstupem je nově vybudované 

zázemí pro děti a mládež v podobě dvou šaten, sociálního zařízení, a skladového prostoru. Děkujeme!

Rozlosování dalšího fotbalového ročníku 2024/2025


